

Στο Ιρακινό Κουρδιστάν ο Χρήστος Στυλιανίδης

Επίσκεψη στο ιρακινό Κουρδιστάν, πραγματοποίησε ο Επίτροπος ΕΕ αρμόδιος για ανθρωπιστική βοήθεια Χρήστος Στυλιανίδης.

Ο Επίτροπος της ΕΕ, αρμόδιος για την ανθρωπιστική βοήθεια και τη διαχείριση κρίσεων Χρήστος Στυλιανίδης, υπογράμμισε την ανάγκη όλα τα μέρη που εμπλέκονται στη σύγκρουση που μαίνεται στο ιρακινό Κουρδιστάν να σεβαστούν το Διεθνές Ανθρωπιστικό Δίκαιο.

Σε δήλωσή του κατά την επίσημη επίσκεψή του στο ιρακινό Κουρδιστάν, είπε ότι «μαζί, πρέπει να διασφαλίσουμε ότι η πρόσβαση σε ασφαλές έδαφος για όλους τους πολίτες παρέχεται».

Σημείωσε ότι «η αρχή της διάκρισης μεταξύ μαχόμενων και αμάχων πρέπει να είναι σεβαστή όπως πρέπει να αντιμετωπί-

σουμε τις ανθρωπιστικές ανάγκες αμέσως, καθώς το να αποτύχουμε να το κάνουμε αυτό θα είχε μέγιστες αποσταθεροποιητικές συνέπειες για την Κουρδική Περιοχή του Ιράκ και ολόκληρη τη χώρα».

Η επίσκεψη του Επιτρόπου Στυλιανίδη είναι η δεύτερη στο Ιράκ αυτή τη χρονιά, καθώς η ανθρωπιστική κατάσταση εξελίσσεται ταχέως σε κρίση παγκόσμιας κλίμακας. Η ΕΕ προσφάτως έδωσε επιπλέον 25 εκατομμύρια ευρώ σε ανθρωπιστική βοήθεια στο Ιράκ, μετά την κινητοποίηση για χρηματοδότηση, η οποία ανέβασε στα 65,5 εκατομμύρια ευρώ το σύνολο της ανθρωπιστικής βοήθειας που έχει δώσει η ΕΕ στο Ιράκ το 2015.



Εντός Σεπτεμβρίου η διαδικασία για την επιλογή διαχειριστή καζίνο

Με τη δημοσίευσή του στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας στις 21 Ιουλίου 2015, τέθηκε σε ισχύ ο περί της Λειτουργίας και του Ελέγχου Καζίνο Νόμος του 2015.

Σύμφωνα με επίσημη ανακοίνωση, εντός Σεπτεμβρίου 2015, το Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού θα προχωρήσει με μια ανταγωνιστική, χωρίς διακρίσεις και διαφανή διαδικασία για την επιλογή του μοναδικού αδειούχου διαχειριστή για το ολοκληρωμένου τύπου καζίνο-θέρετρο. Το ενημερωτικό έγγραφο που δίνει το περίγραμμα του έργου, τους καθορισμένους στόχους και σκοπούς, καθώς και την περιγραφή της προγραμματιζόμενης διαδικασίας αδειοδότησης, βρίσκεται δημοσιευμένο στην ιστοσελίδα του Υπουργείου (<http://www.mcit.gov.cy>).

Νεκρός σε τροχαίο νεαρός μοτοσικλετιστής

Την τελευταία του πνοή στην άσφαλτο άφησε ο 22χρονος Παναγιώτης Δημητρίου από την Αγία Φύλα, όταν η μεγάλο κυβισμού μοτοσικλέτα του συγκρούστηκε μετωπικά με μονοκάμπινο όχημα, στον Ύψωνα. Όπως δήλωσε ο εκπρόσωπος Τύπου της ΑΔΕ Λεμεσού, Ιωάννης Σωτηριάδης, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, ο άτυχος νεαρός έχασε τον έλεγχο της μοτοσικλέτας του, σε αριστερή στροφή του δρόμου, πάρα το Δημοτικό Μέγαρο Ύψωνα, με αποτέλεσμα να εισέλθει στην αντίθετη λωρίδα κυκλοφορίας και να συγκρουστεί βίαια με μονοκάμπινο όχημα, που οδηγούσε 64χρονος. Η σύγκρουση ήταν σφοδρότατη και ο 22χρονος, αφού κτύπησε

στον ανεμοθώρακα του οχήματος, εκσφενδονίστηκε στην άσφαλτο, όπου βρήκε ακαριαίο θάνατο. «Ο μοτοσικλετιστής έφερε κράνος ασφαλείας, ωστόσο αυτό δεν ήταν αρκετό για να σώσει τη ζωή του, ακριβώς λόγω της σφοδρής σύγκρουσης», ανέφερε ο κ. Σωτηριάδης. Ο 22χρονος μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του, ενώ ο 64χρονος τραυματίστηκε ελαφριά. Ο εκπρόσωπος Τύπου της ΑΔΕ Λεμεσού έκανε για ακόμη μια φορά έκκληση στους οδηγούς και ιδιαίτερα στους νεαρούς οδηγούς, να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί, να φέρουν το κράτος τους και να τηρούν τον κώδικα οδικής κυκλοφορίας.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Σεβόμαστε την ιδιοκτησία σας, σαν να είναι δική μας, γι αυτό κινούμαστε με προσοχή προστατεύοντας τα ευπαθή σημεία του σπιτιού σας.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοικίαση ακινήτων, ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine & Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 9546 6100
Fax: 02 9546 6188

www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrachos@rh.com.au



Νικολέττα Πλατύρραχου



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ

με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
στη συχνότητα των **152.325**
χιλιοκύκλων.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN
N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com